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Věc: Odpověď k žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. – doplňující informace týkající se 
veřejných zakázek.  

V návaznosti na Vaši žádost ze dne 24. 1. 2011 sdělujeme, že předmětem smlouvy o dílo uzavřené 
se společností Ernst & Young, s.r.o. dne 14. 1. 2011 je: 

(a) audit zadávacích řízení, které byly zahájeny v roce 2010 a/nebo jejichž plnění spadá do let 
2010 a let následujících (kromě dlouhodobých vztahů) a kontrola jejich souladu s platnou relevantní 
legislativou a interními předpisy a dále kontrola výstupů plnění ze smluv uzavřených na základě 
takových zadávacích řízení včetně související účetní dokumentace;  

(b) provedení právní analýzy vybraných smluvních vztahů v počtu cca. 20 ks včetně související 
účetní dokumentace; 

(c) (i) kontrola zadávacích řízení s nastavenými postupy (např. Dohodou o delegování 
některých činností a pravomocí Ministerstva životního prostředí jako Řídícího orgánu Operačního 
programu „Životní prostředí“ na Státní fond životního prostředí České republiky, Manuálem 
pracovních postupů apod.), (ii) kontrola jejich souladu s platnou legislativou (s ohledem na případnou 
relevantní evropskou legislativu), resp. se „Závaznými pokyny pro žadatele a příjemce podpory“ 
v Operačním prostředí „Životní prostředí“ a (iii) kontrola jednotlivých zvolených hodnotících a 
kvalifikačních kriterií s ohledem na případné navýšení ceny takové zakázky, omezení počtu 
uchazečů apod., a to vše včetně související účetní dokumentace; a  

(d) (i) kontrola souladu postupu s metodikami umísťování peněžních prostředků na účtech bank, 
které byly schváleny ze strany České republiky – Ministerstva životního prostředí, (ii) kontrola 
ekonomické výhodnosti ukládání krátkodobých úložek disponibilních prostředků, (iii) kontrola 
provádění analýzy trhu nabídek komerčních bank u krátkodobých termínovaných vkladů 
(poptávkových řízení), (iv) analýza míry rizika uložených finančních prostředků na KTV, resp. 
analýza postupu pro eliminaci možných rizik a (iiv) analýza nakládání s finančními prostředky 
získanými z úložek na KTV. 

(shora uvedené činnosti se týkají SFŽP) 

Pro úplnost sdělujeme, že smlouva se společností Ernst & Young, s.r.o. byla uzavřena v návaznosti 
na oslovení relevantních subjektů na trhu (jednalo se celkem o šest subjektů) s tím, že nabídka společnosti 
Ernst & Young, s.r.o. byla v návaznosti na jediné hodnotící kriterium (nabídková cena) vyhodnocena jako 
vítězná. 

S pozdravem  

         Mgr. Ilona Chalupská  
                          ředitelka odboru vnějších vztahů 


